

民政事务局常任秘书长出席庆祝中华人民共和国 60 华诞文艺演出致辞全文(只有中文)

\* \* \* \* \*

以下为民政事务局常任秘书长尤曾嘉丽今日（八月二十七日）出席「小花别样红—庆祝中华人民共和国 60 华诞文艺演出」的致辞全文：(只有中文)

高会长、李主任、钱部长、各位嘉宾、各位朋友：

今晚我很高兴出席由香港中华文化总会和南京海外联谊会组织的小花别样红文艺表演，一同庆祝中华人民共和国成立 60 周年。

60 年来，国家在政治、经济、文化各方面均取得令世人惊叹的成就，香港与国家更是风雨同路，联系愈紧密，港人愈意识到国家的长治久安才是香港繁荣稳定的基石。这次南京小红花艺术团不远千里，莅港献艺，与香港市民共庆祖国 60 周年华诞，为我们带来了欢乐和喜气，实在难得。

小红花艺术团在 1992 年首度来港演出，17 年后载誉重临，让香港市民能够一睹优秀的小艺术家们精湛的歌舞表演，不但是一次美好而难忘的艺术体验，更令市民有机会领略到南京这座历史文化名城的人文风貌，从而激发港人爱国爱港的情怀。小红花艺术团这次更特别邀请香港中华文化总会属下两个团体同台表演，互动交流，为香港文化平添活力和动力，直接促进了本地文化的创新和发展。

今年适值香港中华文化总会十周年会庆，在高会长的带领下，贵会同仁努力不懈地在香港推广文化艺术，并取得丰硕成果。我深信，在贵会及香港众多热心文化团体的积极推动下，香港这个国际化文化之都，一定可以焕发出更加璀璨夺目的光芒。

最后，再次感谢香港中华文化总会举办这次意义非凡的文艺表演。并祝愿小红花迎风绽放，异彩纷呈。

预祝晚会圆满成功！谢谢大家！

完

二〇〇九年八月二十七日（星期四）